

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Luděk ŠÍREK
Téma práce	Oligopolní struktura bankovního trhu a ziskovost ve vybraných bankovních systémech
Cíl práce	Cílem práce je na základě provedení rešerše současného vědeckého poznání v oblasti oligopolní struktury mezibankovního trhu a s využitím dostupných dat a vhodných metod analyzovat oligopolní strukturu nejvýznamnějších bankovních trhů v Evropské unii, jako jsou Německo, Francie, Velká Británie, Itálie a Španělsko.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Jan ČERNOHORSKÝ, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší x	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Diplomant zpracoval aktuální téma jak z praktické tak teoretické roviny. Ve své práci vychází z vymezení teorie oligopolu a ze standardních pojmů z oblasti bankovníctví a aplikuje dvě metody výpočtu monopolní síly (Herfindahl-Hirschmanův index a Concentration Ratio) na bankovní sektory pěti největších bankovních sektorů v EU. Tyto hodnoty následně porovnává pomocí korelační analýzy se zisky v daných bankovních sektorech. Celá práce je zpracována na úrovni diplomové práce, autor se dobře orientoval v odborných termínech i množství dat. Na základě výše uvedeného konstatuji, že autor splnil cíl práce.

Připomínky a otázky k obhajobě:

Při obhajobě DP doporučuji se zaměřit na diskusi ohledně komparace výstupů zpracované rešerše a autorových vypočtených výsledků a závěrů k nim.

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Vedoucí diplomové práce:

Ing. Jan ČERNOHORSKÝ, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 23. května 2016